

Интересно началась Всероссийская неделя «Театр и дети» в Великолукском городском драматическом театре. Первоклассников встретили «ожившие» герои любимых произведений, вместе с ними закружились в веселом хороводе.

Затем на сцену вышла заслуженная артистка РСФСР Е. И. Цветкова, которая поздравила ребят с неделей театра.

В течение двух часов ребята жили в волшебном мире сценического искусства. Шла сказка «Катя и чудеса».

А вечером в театр пришли старшеклассники, их родители. Они посмотрели «Драму из-за лирики».

А. АЛЕКСАНДРОВ.